

<b>Kurzprotokoll Jugendbeirat</b>	<b>Termin: 20.09.2023 Ort: DRK Jugendhaus Schweizer Viertel Uhrzeit: 16.30-17.50 Uhr</b>
Anwesend: Nicky, Thywill, Anna es fehlten: Ayoub, Viktoria, Neda, Joel	
Protokollantin: Vanessa	Gäste: Vanessa, Nivethan

TOP	Themen	Beschlüsse / Ergebnisse	Wer
1.	<b>Genehmigung Tagesordnung</b>	Der Jugendbeirat ist nicht beschlussfähig, somit kann die Tagesordnung nicht genehmigt werden.	
2.	<b>Genehmigung Protokoll vom 28.6.23</b>	Der Jugendbeirat ist nicht beschlussfähig, somit kann das Protokoll vom 28.6.23 nicht genehmigt werden.	
3.	<b>Wahl Sprecher:in und Stellvertretung</b>	Der Jugendbeirat ist nicht beschlussfähig, somit kann nicht gewählt werden.	
4.	<b>Nachbesprechung des Begleitgruppentreffens im Rathaus (13.9.23)</b>	Nivethan berichtet von dem Treffen in der Senatskanzlei. Die Jugendglobalmittel für 2023 sind dringend auszugeben.	
5.	<b>Themen aus dem Beirat/Stadtteil mit Jugendrelevanz</b>	Vanessa berichtet von dem aktuellen Sachstand zum Projekt „Neugestaltung der Fläche am Achterdieksee“. Der Mitarbeiter vom OA Oberneuland ist längere Zeit ausgefallen, somit konnte das Projekt nicht weiterverfolgt werden. Es soll (vielleicht im Frühjahr 2024) eine Art „Beteiligungsfest“ nachgeholt werden?	
6.	<b>Konzept Jugendbeirat</b>	-/-	
7.	<b>Veranstaltungen</b>	<p><b>Tenever Sommerfest 22.9., 15-18 Uhr</b> Alle Jugendbeiratsmitglieder werden gebeten, zu unterschiedlichen Zeiten, an dem Fest teilzunehmen</p> <p><b>Fachtag Jugendbeiräte am 23.9.23</b> Nicky wird den Fachtag besuchen.</p> <p><b>Ausschuss Kinder/Jugendliche am 5.10.23, 17.30 Uhr, Kinderbauernhof Tenever wer kann teilnehmen (neben Nicky?)</b> Themen: Kippenmarathon, Finanzen, Projekte/Feste, Mitglieder, Zukunft Jugendbeirat</p> <p><b>Treffen Jugendbeiräte und Bürgermeister Bovenschulte am 26.9.23 um 17 Uhr im Senatssaal des Rathauses</b> Nicky wird teilnehmen, es können noch weitere Jugendbeiratsmitglieder teilnehmen.</p> <p><b>Veranstaltung des Jugendbeirates Hemelingen am 7.10. „Müllsammelaktion“</b> wer möchte teilnehmen?</p> <p><b>Planungstreffen Bocholter Straße am 26.9.23 um 16.30 Uhr</b> Thywill wird teilnehmen, es können noch weitere</p>	

TOP	Themen	Beschlüsse / Ergebnisse	Wer
		Jugendbeiratsmitglieder teilnehmen.	
8.	Anträge/Finanzen	<p>Der Jugendtreff Blockdiek wird 2 Anträge (Anschaffung von 2 PSP Spielen: 150€ und Fahrt in den Snow Down: 950€) stellen.</p> <p>Das Jugendhaus Tenever wird ebenfalls Anträge stellen.</p> <p>Weiterhin sollen folgende Anschaffungen getätigt werden:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Flyer Anschaffung inkl. Überarbeitung des Layouts</li> <li>• Anschaffung eines RollUp (auf Grundlage des neu gestalteten Flyers)</li> <li>• Klamotten</li> <li>• Stifte</li> <li>• Jute Beutel</li> <li>• Armbänder</li> </ul> <p>Nivethan und Vanessa möchten gerne mit den Jugendbeiratsmitgliedern bowlen gehen (Terminvorschläge 2.10. um 14 Uhr und 4.10. um 17.00 Uhr). Die Terminabfrage findet per Whats App im Nachgang statt.</p> <p>Alle eben genannten Maßnahmen werden aus den Jugendglobalmittel finanziert (derzeitige Restsumme: 3.576€, die in 2023 noch ausgegeben werden müssen, sonst verfallen diese Mittel).</p>	
9.	Freigabeerklärung	<p>Folgende Freigabeerklärungen fehlen:</p> <p>Thywill Joel Viktoria Neda</p>	
10.	Sonstiges	<p><b>nächste Sitzung des Jugendbeirates Osterholz</b> nächstes Treffen ist der Bowling Termin.</p> <p><b>Bestellungen</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Flyer Anschaffung inkl. Überarbeitung des Layouts</li> <li>• Anschaffung eines RollUp (auf Grundlage des neu gestalteten Flyers)</li> <li>• Klamotten</li> <li>• Stifte</li> <li>• Jute Beutel</li> <li>• Armbänder</li> </ul> <p>Anna verabschiedet sich aus dem Jugendbeirat. Sie wird ab nächste Woche in Osnabrück ihr JURA-Studium beginnen. Wir wünschen Ihr ganz viel Erfolg und bedanken uns für ihre Arbeit. Vanessa hat mit Osama telefoniert. Auch er, allerdings aufgrund des Alters, wird nicht mehr im Jugendbeirat tätig sein. Ggf. ist es möglich, eine Art „Abschlusstreffen“ mit denen noch zu organisieren, die den Jugendbeirat verlassen werden. Der Jugendbeirat Osterholz besteht derzeit aus folgenden Mitgliedern:</p>	

TOP	Themen	Beschlüsse / Ergebnisse	Wer
		Nicky, Joel, Thywill, Ayoub, Victoria und Neda (insgesamt 6 Mitglieder).	

gez. Vanessa Klin Ortsamt Osterholz 25.09.2023